

"复兴号"来了,今日京沪高铁首发

D

图说

TU SHUO

时速可达400公里;将停靠我省蚌埠南站、滁州站

星报讯(记者 祝亮)6月25日,由中国铁路总公司牵头组织研制、具有完全自主知识产权、达到世界先进水平的中国标准动车组被命名为"复兴号"。6月26日,"复兴号"将率先在京沪高铁两端的北京南站和上海虹桥站双向首发,分别担当G123次和G124次高速列车。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从上海铁路局获悉,今日,备受关注的中国标准动车组"复兴号"将率先在京沪高铁首发。我省蚌埠南站、滁州站将迎来"复兴号"的首次停靠。

其中,G124次11:05从上海虹桥站出发,13:03到达蚌埠南站并停靠2分钟;G123次11:05从北京南站出发,14:59到达我省滁州站停靠2分钟。这两次短暂的停靠将是我省首次和"复兴号"的亲密接触。

据悉,下一步,铁路总公司将根据运输需要,安排"复兴号"中国标准动车组系列产品设计制造,组织好批量生产,逐步扩大在不同速度等级高铁线路上的运用,为人民群众出行提供更多的选择。"复兴号"中国标准动车组有"CR400AF"和"CR400BF"两种型号。型号中的"400"为速度等级代码,代表该型动车组试验速度可达时速400公里及以上,持续运行时速为350公里;"A"和"B"为企业标识代码,代表生产厂家;"F"为技术类型代码,代表动力分散电动车组,其他还有"J"代表动力集中电动车组,"N"代表动力集中内燃动车组。

□ 延伸阅读

"复兴号"有多牛?

首先是自主

大量采用中国国家标准、行业标准、中国铁路总公司企业标准等技术标准,是"复兴号"最突出的特点。在254项重要标准中,中国标准占84%。

更难能可贵的是,"复兴号"整体设计以及车体、转向架、牵引、制动、网络等关键技术都是中国自主研发,具有完全自主知识产权。"复兴号"首发,标志着中国铁路技术装备达到了领跑世界的先进水平。

其次是安全

为确保安全,"复兴号"一路上都有"随行医生"严密监护。它全车部署有2500多项监测点,能对轴承温度、冷却系统温度、制动系统状态、客室环境进行全方位实时监测,相当于随时给列车做"全身体检"。一旦发现列车"身体不适",就会自动报警或预警,并及时"给药",自动采取限速或停车措施。

更牛的是,通过远程数据传输,地面能实时掌握车辆状态,对列车进行同步监测、远程维护。

多重防护之下,"复兴号""身体倍棒"。据官方数据,该动车组主要结构部件能承受设计寿命30年、运行里程1500万公里的最高等级考核,整车运行里程能承受60万公里的考核,比欧洲足足多了20万公里。

最后是舒适

充电不方便?没法上网?在"复兴号"里,这些都不是问题。 在车厢内,乘客不仅可以随意充电连WiFi,还能通过照明控制模 式获得不同的光线环境,过隧道或者列车交会时耳朵不舒服的 感觉也能减轻不少。这种绝佳的出行体验,简直不能更赞!

国际乒联声明称 将调查中国三名球员弃赛事件

国际乒联25日就三名中国男乒选手马龙、樊振东和许昕在国际乒联世界巡回赛中国公开赛期间弃赛一事发表声明, 称将细查事件详情, 再做相关处理。23日晚, 原应参加中乒赛男单第二轮八分之一决赛的三名中国选手未能按时出现在赛场, 造成事实性弃赛, 赛事裁判委员会依照相关规则判定他们该轮比赛告负。 ■据新华社

国家中医药管理局: 刘洪斌无中医医师资格

3年时间冒充多个专家身份卖各类"神药"和保健品,近日刘洪斌"虚假医疗广告"事件引发媒体关注。国家中医药管理局对此表示,虚假广告"表演者"刘洪斌不具有中医医师资格,冒用"中医药专家"名义,有关部门已经按相关管理规定采取了措施,下一步将严格规范各地中医医疗广告的审批和监督。 ■据新华社



丽江一景区举行吃昆虫比赛

6月25日,云南丽江千古情景区内举行吃油炸昆虫比赛活动。油炸昆虫 有竹虫、水蜻蜓、蚕蛹等多种混合在一起,最后,来自重庆的彭先生以5分钟吃 2斤昆虫的成绩,赢得了千古情景区送出的纯金金条。 ■据中新社



俄新婚夫妇开着装甲车去领证

近日,俄罗斯斯摩棱格斯的新婚夫妻叶夫根尼娅和阿提姆,选择装甲车作为他们的婚车。这辆婚车成功吸引到交警注意。这对夫妇前脚在民政局领完证,后脚就收到了违停罚单。交警还告诉他们,要先交罚款,才能去喝喜酒。 ■据《环球时报》

说事 SHUO

56个中央机关 公开选拔360名公务员

昨日,2017年中央机关公开遴选和公 开选调公务员考试在全国17个城市同时 开考。此次公开遴选和公开选调有56个 中央机关参加,计划选拔360名公务员。

根据官方发布的职位信息表,今年遴 选和选调中,招人最多的是公安部。招人较 多的单位还有最高人民检察院。**■据中新社**

司机开车违法创纪录: 595张罚单扣3566分

近日,在广州交警开展的"利剑"行动中,就发现了这么一辆创了当地违法纪录的车辆:在4年多的时间里,这辆车有595张罚单未处理,累计扣分达到3566分。当地交警随即对该车展开拦截。

■据央视

2016年人均使用快递近23件 平均单价少花7毛钱

国家邮政局发布的《2016年度快递市场监管报告》显示,2016年,中国人均使用快递近23件,年人均快递费用支出287.4元,快递平均单价每件12.7元,比2015年少花0.7元。《报告》还指出,今年要基本消灭快递行业末端"摆地摊"乱象。

■据中新社

印度村庄改名"特朗普村" 每家获得一间厕所

印度北部一个小村23日举行仪式,庆祝村庄改名为"特朗普村"。然而,全村400多口人中,许多人在此之前根本没听说过这个美国新任总统。他们支持改名,只是为了每家每户能无偿获得一间厕所。

■据新华社